Tabulka zobrazuje suvislost medzi teplotou miestnosti, tepelnym odporom prikryvky a odpord¢anym odevom na spanie.

Teplota : *
miestnosti Tepelny odpor
0,35m2-K/W 0,25m2-K/W 0,10m2K/W 0,05m2K/W

24°C -27°C / / / D
22.9C - 24 9 / / ﬁ /
20 °C - 22 °C / / @ /
18 Oc - 20 oc / / \ l\ /
169 - 18.9¢ / / \ / /

1o ﬁ / /

* Tepelny odpor je udavany ako ,stupen hrejivosti”. Pricom stupen hrejivosti 1sa rovna 0,im>K/W. Tomu zodpoveda: 0,35m>K/W = stupen hrejivosti 3,5 -
0,25m*K/W = stupefi hrejivosti 2,5 - 0,10m>K/W = stupefi hrejivosti 1,0 - 0,05m*K/W = stupefi hrejivosti 0,5.



